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Bestimmen Sie die Partialbruchzerlegungen der folgenden rationalen Funktionen:

2 — Tzt 4+ 62% + 522 + 3 + 2 2?2 +3x+2

(2) 3 — 312 —x+3 (b) (z+2)(2* + 22 +2)

Bestimmen Sie:

(a) Die Quadratwurzeln von —i.

(b) Zeigen Sie, dass z = 5 + z@ eine sechste Wurzel aus 1 ist.

Losen Sie folgende Gleichung iiber den komplexen Zahlen. Geben Sie jeweils Real-
und Imaginérteil der Losung an. Geben Sie die Polarform der Losung an.

(443i)z+2—11 51 32

B3+4)2+5-100 = 25 25"

Untersuchen Sie, welche Teilmenge von C durch folgende Bedingungen festgelegt wird
und stellen Sie sie in der Gauls’schen Zahlenebene dar:

z—1—1

(@) | ——

=1 (b) |z—1]<Imz+1 und |argz| <m/3.

%)

k=0

Bestimmen Sie die Summe

Hinweis: Zeigen und beniitzen Sie, dass fiir eine dritte Einheitswurzel ¢ # 1 gilt

iCM B {3 wenn 3 teilt k,
=0

0 sonst.



